



法庭拒绝 IMF 总裁保释

法官说,你太有钱,又不是美国人,跑了咋办 罪名若成立,卡恩最高要坐74年大牢

国际货币基金组织(IMF)总裁多米尼克·斯特劳斯卡恩16日首次就性侵犯指控出庭,保释要求遭拒。

如果所有罪名成立,他面临最高74年监禁。

拒绝保释

斯特劳斯卡恩在纽约一家法庭出庭,身穿深色外套和淡蓝色衬衫,面无表情,紧闭嘴唇。

被告律师否认所有指控,请求法庭准许保释。保释条件包括:100万美元保释金;交出斯特劳斯卡恩所有旅行证件;保证他在纽约与女儿住在一起,直至下一次开庭。

检方请求法官拒绝保释,理由包括斯特劳斯卡恩富有、不住在纽约。

刑期超长

斯特劳斯卡恩涉嫌14日在纽约索非泰尔酒店性侵犯一名女服务员。检方提出7项指控,包括2项一级刑事性行为、1项一级强奸未遂、1项一级性虐待、1项二级非法监禁、1项三级性虐待和1项强行接触。

法新社报道,如果所有罪名成立,预计斯特劳斯卡恩最长入狱74年3个月。

麻烦不断

法庭听证同一天,法国女作家特里斯坦·巴农的律师戴维·库比说,将就性侵犯控告斯特劳斯卡恩。

巴农现年31岁,2007年指认斯特劳斯卡恩性侵犯。按她的说法,斯特劳斯卡恩2002年以接受采访为幌子,在一处公寓对她动手动脚。

去留不定

针对外界猜测谁会继任斯特劳斯卡恩,欧元集团主席、卢森堡首相让-克洛德·容克16日认为,“只要多米尼克·斯特劳斯卡恩没有卸任”,就不讨论这一议题的时候。当然,“我不是说他应该这样做”。

据新华社电

百年来 英君主首访爱尔兰

英国女王伊丽莎白二世17日到访爱尔兰,成为自爱尔兰脱离英国统治以来首名访爱的英国君主。

爱尔兰方面安全保卫形势严峻,16日和17日分别发现炸弹和“炸弹”。

上次访问是在1911年.....

伊丽莎白二世与丈夫菲利普亲王17日11时55分(北京时间17日18时55分)乘飞机抵达爱尔兰首都都柏林附近空军基地,开始为期4天访问。

英国君主上次访问爱尔兰是在1911年,当时国王是伊丽莎白二世的祖父乔治五世。

英国曾统治爱尔兰数百年。爱尔兰南部26郡1921年成立“自由邦”,脱离英国统治,1937年成立共和国,1948年脱离英联邦。次年,英国承认爱尔兰独立,但爱尔兰北部6郡仍属英国。

安保最令人担忧.....

鉴于英爱历史纠葛,安保成为英女王访问中最令人担忧的问题。爱尔兰方面16日夜间在一辆大型客车的行李舱内发现一枚自制炸弹。这辆汽车开往都柏林,当时位于基尔代尔郡梅努斯市,距都柏林大约25公里。司机和乘客共计大约30人,换乘另一辆汽车前往目的地。

军方接到警方请求,着手处理险情。拆弹小组23时10分抵达现场,在可控状态下在车内引爆爆炸物。17日1时55分,官方宣布排除险情。

当天上午,警方在都柏林一处火车站发现疑似爆炸装置,军方拆弹人员再次出动。

英国天空新闻频道报道,一名警察17日4时20分报告发现“可疑物”,警方随后封锁白金汉宫附近道路。另外,在特拉法尔加广场发现的一个可疑行李箱由警方爆破摧毁。

据新华社电



利比亚石油秘书出走

一名突尼斯安全官员17日说,利比亚总人民委员会石油秘书(相当于部长)、利比亚石油公司董事长舒凯里·穆罕默德·加尼姆已出走至突尼斯。

这名官员告诉美联社记者,加尼姆16日从陆路进入突尼斯。这名官员驻守位置位于利比亚和突尼斯的陆路边境口岸拉斯杰迪尔,由于未获授权与媒体交谈,他要求匿名。

利比亚驻阿拉伯联盟前代表阿卜杜勒·穆奈姆·胡尼证实,加尼姆已经放弃政府职位,但尚未发布正式声明。

加尼姆2003年至2006年曾任利比亚总人民委员会总秘书(总理)。美国财政部今年4月宣布对利比亚政府官员实施制裁的名单中,加尼姆名列其中。

据新华社电

IAEA 将现场调查福岛核电站

日本内阁官房长官枝野幸男17日说,日本政府决定接受国际原子能机构(IAEA)调查团到福岛第一核电站事故现场调查。

枝野当天下午在例行新闻发布会上宣布,国际原子能机构将近20名核专家将于5月24日至6月2日访问日本,实地调查并“初步评估”核电站泄漏事故。

这是日本政府首次同意国际原子能机构专家直接进入福岛第一核电站调查。

核事故发生后,国际原子能机构总干事天野之弥访问日本,要求日方全面准确公布事故信息;原子能机构派专家组访日,了解事故情况,但未能走进核电站调查。

据新华社电

美国无人机一天两袭巴基斯坦 至少炸死9人

美国无人驾驶飞机16日两次空袭巴基斯坦境内目标,炸死至少9人。

巴方多名安全和情报官员告诉法新社记者,第一起空袭中,两架无人机发射两枚导弹,摧毁一座房屋,炸死6名武装人员,全是外国人。

几分钟后,一架无人机在第一次空袭地点附近发射两枚导弹,击中一辆行驶中的汽车,炸死3名武装人员。

此次袭击目标位于北瓦济里斯坦部落地区米尔阿里镇,距地区首府米兰沙阿大约40公里。

美国方面没有证实美方无人机当天空袭巴方境内目标。

据新华社电

2011省城值得信赖的药品及医疗机构展示 咨询电话:65837780 67655128

郑州市同济医院 省市医保、新农合定点医院
微创外科专业品牌 独家引进国际尖端技术

韩式微创腋臭根除术 一次性祛除腋臭

米粒切口 微创无痛 方便快捷 随治随走 无需住院 不留疤痕

5月1日至6月30日新技术推广期手术费仅需 **51元**

健康热线: 0371-65751666 网址: www.zztjyy.com QQ: 4009120888
乘车路线: 火车站乘21、29路市内乘9、K9、42、47、62、K23、63、K63、72、90、118、209、251、K909、K963路公交车到花园路红专路站下车即到。

心肌缺血 不怕了

“搭桥”药吃了都说好

“药物搭桥”——不手术康复心脏病

胸痛、闷气、心慌、呼吸困难、头晕乏力心脏病病人每天都要吃药去减轻这种痛苦的折磨!时常半夜被憋醒,要死的感觉都有,更可怕的是随时都有发生意外的可能!

国际上,一种比心脏搭桥手术效果更好的“药物搭桥”治疗模式让病人成功的摆脱了这种危险!国家药监局特批的国药【恒冠通片】采用药物搭桥理论,通过软血管,搭心桥建立自身血管再造的侧支循环系统,能迅速且永久性改善心肌任一部位的缺血症状。同时稳压,降脂,疏通已堵塞血管,修复坏死心肌,达到杜绝心梗和治愈心脏病的目的!心肌缺血,冠心病,心绞痛,心肌梗塞,房颤早搏可直接拨打 **0371-66058106** 详询或订购。

北京市恒冠制药有限公司研制的【恒冠通片】经北京多家权威机构临床实践证实:服用后当天心不慌,胸不闷,胸不疼,睡眠好,心脏泵血有力,浑身有力;2-3个疗程心脏全面转好,身体恢复和正常人一样。

专家热线 **0371-66058106** (4盒一疗程 买3送1)
前30名打进电话有惊喜! 市内免费送药
经销地址:紫荆山医药部 / 泰隆大药房 / 建设路群艺宫东门 / 亚细亚医药部3区 / 黄河路市五院对面福康堂大药房 / 北京华联百门康泰大药房(省市区) / 世纪联华(东风路店)

河南省协和医院 省市医保新农合定点医院 专家长期坐诊 节假日不休

告别 皮肤顽癣 漫漫求医路

只有患此病的人,才知道它是多么令人难堪和痛苦,该病轻者产生丘疹、脱屑、瘙痒;重者全身脱皮、化脓糜烂,使正常人对患者产生躲避心理。且大多数患者遗传下一代。小姑娘不敢穿裙子,小伙子羞于找对象,不少幸福家庭为此不欢而散,许多豆蔻年华的患者痛不欲生,给社会家庭披上了一层浓厚的阴影。

河南协和医院牛皮癣科,专家组经过多年研究和探索,针对顽固易复发的特点,反复实践、验证,结合现代科技手段,终于揭开了复发之谜。成功研制出我国能够治疗牛皮癣系列方剂,并引进国际专利科技成果“光离子”治疗仪,经临床治疗8-15天银屑屑明显消退,皮疹逐渐消失,3个月左右即可治愈。以达到让患者少花钱、治好病的目的,彻底摆脱困扰。

咨询电话: 0371-67363308 地址:郑州市伊河路42号 火车站乘201路车到伊河路桐柏路站下车即到河南协和医院

外阴白斑 一抹就好

3分钟止痒 30天长新皮 60天彻底好

“外阴白斑”难言之隐,奇痒、红肿、裂口、溃烂、增生、萎缩直至癌变,既是生理上的折磨,又是心理上的压迫,各大医院治遍了,除了激素类脱屑膏控制就是照射疗法辅助,不管怎么治疗,都摆脱不了“白色恐怖”。

国家人口与计划生育委员会引进,“生殖系统预防干预工程”外阴白斑治疗专用产品【伊朗白班膏】,阻断白斑病变,消除癌变倾向,铲除妇科病,一举根除困扰女性的外阴白斑。【伊朗白班膏】是以伊朗荒漠中的野生番红花为主要原料,运用低温超临界萃取技术,成功提取了高纯度的番红花甙、番红花苦甙、番红花酸等多种活性成分,同时经过生物合成技术,提取出超微量活性聚合物SC (small cell) 基。它能直接穿透破皮下,抑制白斑及恶化,还原皮肤颜色。同时纯番红花花蕾提取的洗液能清除生殖系统的各种病菌病毒,消除妇科疾病隐患,使反复难愈的白斑病及其相互影响的妇科疾病得到有效治疗,使白斑病达到全面彻底健康。

康复热线 **400-669-7388** 泰隆大药房(碧沙岗商业大厦) 鄂尔康代理
黄河西路仁堂大药房(服装市场隔壁)

广告连续刊 效果会更好

晚报分类、专栏、题花、广告特推出包月优惠政策,刊登频次高,广告价格低,传播效果好。

广告热线电话 65837780 67655128